
WARMA – Piipunhatun asennusohje 
Osaluettelo 

- Kansipelti 1 kpl 

- Kierretanko M5 3 kpl 

- Piipunhatun kannake 6 kpl 

- Kuusioruuvi M6x60 6 kpl 

- Kuusioruuvi M6X30 6 kpl 

- Kuusiomutteri M6 6 kpl 

- Kuusiomutteri M5 6 kpl 

Asennusohje: 

1. Kiinnitä M6x60 pultit kannakkeiden alapäähän. 

2. Kiinnitä kannakkeet piipun ylävaluun n. 15 cm piipun päistä. 

3. Aseta kierretangot vastakkaisten kannakkeiden väliin, kierrä mutterit (M5) kierretangon 

päihin. 

4. Mittaa kansipellin kiinnitysreikien paikat (kannakkeiden yläpään reikien paikat) ja 

merkitse ne kansipeltiin. 

5. Poraa kansipeltiin 7mm kiinnitysreiät. 

6. Nosta kansipelti kannakkeiden päälle. 

7. Kiinitä kansipelti kannakkeisiin M6x30 pulteilla. 

8. Suorista kannakkeet ja kiristä kiinnityspultit sekä kierretankojen mutterit. 

KATSO ASENNUSVIDEO OSOITTEESTA:  https://www.youtube.com/watch?v=nnLOUv_PiVs 

 

 

www.warmasteel.fi


